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訂正のお願い 

 

平素よりご愛顧いただき誠にありがとうございます。 

誠に申し訳ございませんが、本書の記載内容に訂正がございます。 

ご購入いただいた皆様には大変ご迷惑をおかけいたしますが、下記該当書籍及び

訂正内容をご確認のうえ、ご使用いただきますようお願い申し上げます。 

 

 該当書籍 

  農業簿記検定教科書１級（管理会計編） 初版（平成 27 年 9 月 5日発行） 

  ISBN 978-4-86846-275-2 

 

訂正内容 

訂正頁・行 誤 正 

P.19 

問題3-2 

問題文5行目 

問題文を追加してください。 

解答上端数が生じる場合には、

a未満を四捨五入しなさい。金

額については千円未満を四捨

五入しなさい。 

P.61 

〔解説〕 

問１ 安全余裕額 

1,000円／個×4,000個 

－2,700,000円＝1,300,000円 

問１ 安全余裕額 

1,000円／㎡×4,000㎡ 

－2,700,000円＝1,300,000円 

P.76 

問題3-2 

解答1行目 

作物Ａ  320a 

作物Ｂ  600a 

貢献利益 182,400千円 

作物Ａ  0a 

作物Ｂ  867a 

貢献利益 20,800千円 

P.76 

問題3-2下から 

4行目以降 

下から4行目の文章、式を全て

削除し、右の文章、式に置き換

えてください。 

A=0 B=86.6 が最適解となる。 

120千円/10a×0＋240千円/10a

×86.6＝20,800千円 

 


